



Sirmione & Park cvijeća Sigurta

Datum izleta: 7.9.2024. / subota

Program izleta:

Polazak autobusa u 4:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru Italije i uz kraća zaustavljanja tijekom putovanja. Dolazak na obale najvećega talijanskoga jezera: **GARDE!** Posjet jednog od najljepših talijanskih gradića koji svoje korijene vuče iz doba antike, **SIRMIONE**, smještenog na izduženom poluotoku. Šetnja do dvorca Scaligera, koji dominira samim ulazom u grad, te dalje do vile iz rimskog doba nazvane "Katulova špilja". Slobodno vrijeme za osobne programe; kupovinu suvenira, ručak, kušanje vrhunskog sirmionskog sladoleda.

U ranim popodnevrim satima nastavak putovanja u mjesto Valeggio sul Muncio u kojemu se nalazi najljepši park cvijeća u Italiji, **PARK CVIJEĆA SIGURTÀ**. Vrtovi parka Sigurtà prirodni su raj koji se prostire na površini od 600 000 metara četvornih. Prekrasno cvijeće, veličanstveni zeleni travnjaci, pitoreskni povijesni lokaliteti čine ovaj park jednom od najposjećenijih turističkih destinacija na jezeru Garda. Iako postoji još od 15. stoljeća, svoj današnji izgled park je dobio zahvaljujući velikoj ljubavi prema bilju obitelji Sigurtà, u čijem je vlasništvu i danas. Po dolasku u park slobodno vrijeme za njegov obilazak i razgled. Iako se može razgledati na nekoliko načina (najam golf-automobila, vlakicom ili biciklom) predlažemo onaj najbolji, a to je šetnja kroz njega!

U kasnijim popodnevrim satima polazak prema Zagrebu. Uz kraće pauze radi odmora dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.



ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije

ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:

- ULAZNICU ZA PARK SIGURTÀ – 10 € (ODRASLI, UMIROVLJENICI), 7,00 € (DIECA 5-14 GOD.) – OBVEZNA DOPLATA U AGENCIJI PRILIKOM UPLETE ARANŽMANA - MIN. 15 PRIJAVLJENIH, U PROTIVNOM REDOVNA CIJENA (12 €; 7€)**
- TROŠKOVE OSOBNE PRIRODE
- SVE ŠTO NIJE NAVEDENO POD "ARANŽMAN UKLJUČUJE"

NAPOMENA: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

**CIJENA
ARANŽMANA:
59 €**

REZERVACIJE I UPLETE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija
Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com; www.autoturist.com.hr